生活上一件有趣的事 - 2022 第二期 入選 興國國小 劉 ⊙ 漩

- 4年級5班

四年級時有一次我要和爸爸、媽媽和弟弟去海邊,我一聽到要去海邊,我和弟弟都很開心。

到了海邊,我發現那邊的人很少,可是沙子乾淨又美麗,海也很乾淨,我就和弟弟開始玩丟沙遊戲,弟弟把我的頭髮丟的全部都是沙,我也把他丟的全身都是沙,我們玩得不亦樂乎。

爸爸停好車後來跟我們會合,就說要教我們抓寄居蟹,我和弟弟都很興奮。爸爸教我們:在海浪沖完回去的時候去找寄居蟹,只要看到有?,就可以看底下是不是寄居蟹。爸爸教完我們,就去找他要的木板,他找了很久,才撿到一塊滿意的。在爸爸找木板的期間,我和弟弟就開始抓寄居蟹,我們把寄居蟹放到一個水桶裡,後來我在旁邊觀察,發現當有人經過時,牠們就會躲進殼裡,我覺得好可愛。但是就在我觀察的時候,弟弟居然把爸爸好不容易找到的木板丟到海裡了!讓爸爸很生氣,還罵了弟弟,因為很大聲,讓我們都嚇了一跳,但是海浪已經把木板沖得很遠了,爸爸只好坐在海邊,希望他的木板能被沖回來。

我和爸爸一起等他的木板回來,等了很久,爸爸終於放棄了,但是他說他想要再四處找找看,所以我、媽媽和弟弟先一起去收東西,等爸爸回來,我發現爸爸的背包裡居然有很多寄居蟹!原來爸爸覺得他剛剛太生氣了,嚇到了我們,為了想讓我們開心,所以才撿那麼多寄居蟹給我和弟弟看,我趕快把這件事告訴弟弟,我和弟弟都超級開心。

我覺得弟弟不應該把爸爸的木板丟到海裡。不過爸爸為了逗我們開心,不但教我們抓寄居蟹,而且還幫我們抓了那麼多寄居蟹,我和弟弟都最喜歡爸爸了,謝謝爸爸給我那麼美好的回憶。